



**ŚWIĘTOKRZYSKA
WOJEWÓDZKA KOMENDA
OCHOTNICZYCH HUFCÓW PRACY**

Państwowa Jednostka Budżetowa
Ministerstwa Rozwoju, Pracy i Technologii

Kielce, dn. 28.04.2021 r.

ŚWK.ZAiZP.273.05.2021

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy zamówienia publicznego poniżej kwoty 130 000,00 złotych realizowane bez stosowania przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych na: **„Dostawę materiałów eksploatacyjnych do drukarek i urządzeń kserograficznych dla Świętokrzyskiej Wojewódzkiej Komendy OHP w Kielcach ul. Wrzosowa 44 oraz podległych jednostek organizacyjnych” ŚWK.ZAiZP.273.05.2021**

Świętokrzyska Wojewódzka Komenda OHP w Kielcach udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza realizację procesu odbioru pustych kaset po tuszach tonerach przez firmę trzecią posiadającą stosowne uprawnienia do transportu, przechowywania i utylizacji pustych kaset po materiałach eksploatacyjnych? Mając na uwadze, iż kartę przekazania odpadu wystawia jednostka wytwarzająca odpad – jednostce upoważnionej do prowadzenia działalności związanej z utylizacją odpadów, prosimy o dopuszczenie rozwiązania, przekazywania pustych kaset po materiałach eksploatacyjnych do firmy, w ramach programu EKO Partner. Mając na uwadze aspekt ochrony środowiska, rozwiązanie to daje możliwość ponownego wykorzystania – wprowadzenia do obiegu rynkowego kaset po pustych tonerach. Wytwarzający odpad, jako potwierdzenie przekazania pustych kaset po materiałach eksploatacyjnych, otrzymuje stosowny certyfikat. Czy Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie?

Odpowiedź: Zamawiający przewiduje zawrzeć umowę, której przedmiotem oprócz dostawy materiałów eksploatacyjnych do drukarek będzie również bezpłatny odbiór zużytych w toku eksploatacji i dostarczonych przez Wykonawcę tuszy, tonerów i pozostałych materiałów. Po przekazaniu zużytych materiałów przez Zamawiającego odpowiedzialność za ich zagospodarowanie będzie ponosił Wykonawca, który w zakresie odbioru i utylizacji odpadów zobowiązany będzie do stosowania obowiązujących w tym obszarze przepisów prawa.

Pytanie nr 2

Czy zakres odbioru pustych kaset po zużytych tonerach i tuszach dotyczy tylko ilości wskazanej w formularzu zamówienia w ramach przedmiotowego zapytania ?

Odpowiedź: Zakres odbioru obejmuje wszystkie ilości wskazane w formularzu ofertowym, oraz wszystkie puste kasety po tonerach i tuszach aktualnie zużytych przez Świętokrzyską Wojewódzką Komendę OHP oraz podległe jednostki.





**ŚWIĘTOKRZYSKA
WOJEWÓDZKA KOMENDA
OCHOTNICZYCH HUFCÓW PRACY**

Państwowa Jednostka Budżetowa
Ministerstwa Rozwoju, Pracy i Technologii

Pytanie nr 3

W załączniku nr 2 w formularzu asortymentowo-cenowym w poz.87 Zamawiający oczekuje wyceny „Bębny do drukarki OKI C532 - CMYK” . Według naszej wiedzy bębny do tego urządzenia występują jako pojedyncze kolory. Mając na uwadze, iż Zamawiający oczekuje wyceny odpowiednio w poz. 86- bębna kolory czarnego, w poz. 88 – bębna koloru magenta, w poz. 89 – bębna kolory yellow, prawdopodobnie w poz. 89 Zamawiający oczekuje wyceny bębna w kolorze cyjan ?

Odpowiedź: Zamawiający omyłkowo wpisał „Bębny do drukarki OKI C532 - CMYK” winno być „Bębny do drukarki OKI C532 - CYJAN”.

Pytanie nr 4

Czy w pozycji 104-106 w formularzu asortymentowo cenowym, istnieje możliwość zmiany tych pozycji na inne lub wycofania z oferty? Pytanie kierujemy, ponieważ te bębny są bardzo trudno dostępne na rynku u dostawców, zwłaszcza że dotyczy to produktów oryginalnych.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie ma możliwości zmiany w poz. 104-106 oraz ich wycofania, ponieważ urządzenie jest w ciągłym użytku.

Pytanie nr 5

Czy raporty z testów wydajności, które mają zostać dołączone do oferty mają być dokumentem wystawionym przez niezależny podmiot badawczy posiadający akredytację?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza raporty wystawione przez niezależny podmiot badawczy posiadający akredytację.

WOJEWÓDZKI KOMENDANT
Ochotniczych Hufców Pracy
mm
mgr Magdalena Fogiel-Litwinek

